

欢庆珠海路修复工程启动

——在开工庆典上的讲话

尊敬的各位领导，尊敬的北海老街坊、老朋友：

今天，我荣幸地参加“北海老城一期修复工程开工庆典仪式”，感到非常高兴。承蒙大家的厚爱，让我代表老街的居民讲话，感谢市委、市政府对我们老街的关心，并祝老城的修复顺利完成。

我们北海老城的历代祖先，在近二百年来，喝着老城双水井的清泉，在这片美丽的海滨繁衍生息，经过一代代人的艰苦奋斗，最先建起了北海第一街——沙脊街。后来又拓建了中山路和珠海路，形成了两条具有岭南建筑特色的骑楼商铺，并创造了北海商业一度辉煌的历史。以后，随着岁月的流逝，北海城区和商业区逐步南移，老城日益冷落、寂寞、破旧。为此，老城群众一致呼吁：保护和修复北海老城，重振老城昔日的雄风。



市四家班子及有关部门领导共同为开工仪式剪彩。

今天，市政府在这里举行老城一期修复工程的开工庆典仪式，让老城群众看到了振兴老城的曙光。一万年太久，我们广大老城市民行动起来，以只争朝夕的精神，与市政府同心同德，共同参与这一民生工程。榜样的力量是无穷的，老城一期工程如果能顺利实施，将为以后开展的第二、三期修复工程打下一个坚实的基础。相信到2007年第三期修复工程完成后，具有深厚历史文化底蕴的北海老城，不但能大大地改善老城群众的生活环境，而且能重现老城的昔日风采。修复后的北海老城，将以它特有的老城风貌和北海丰富且价廉物美的海产品，吸引更多的国内外游客到此观光和购物。我作为老城一位土生土长的老北海，希望市政府在今后老城的保护和开发中，“建设我们缺少的，保留我们拥有的”，努力保护北海老城的个性，并出台相应的优惠政策，为振兴老城的经济给予大力扶持。从今天起，寂寞了多年的老城将焕发新的活力。为北海进一步改革与开放，我们老城广大群众要有所作为，拿出当年苏杭街华东公司“选办环球货品，经营世界匹头”的气魄，为重振老城经济作出应有的贡献。

谢谢大家！

周德叶

2005年12月12日上午10时

只供阅读 请勿侵权



右四为唐成良市长，左一为笔者作为老街群众代表在开工仪式上讲话。



狮鼓人为珠海路一期修复工程开工仪式助兴。



修复老街的工程车队开进珠海路。